

# 18所私立幼儿园10所涨价

## 威海市经济技术开发区部分幼儿园称是保安费用增加所致

本报威海9月6日讯(记者 刘洁 通讯员 刘云超) 2日,记者在幼儿园采访时了解到,由于请保安费用的增加,再加上物价上涨,威海城区部分私立幼儿园开始涨价。以经济技术开发区为例,全区18所私立幼儿园中,有10所已经涨价。

据了解,由于校园安全事故的发生,各级行政及教育部门都要求中小学校,幼儿园配备校园保安,保安的增加同时也意味着相关教育机构要额外增加开支。目前每名保安的月工资为2100元,按照相关要求,50人以上的幼儿园要配备2

到4名专职保安,因此即使配备两名保安,幼儿园每月也需多支付4000多元。

威海市经济技术开发区共有私立幼儿园18所,据统计目前要求涨价的多达14所,其中已经完成涨价的有10所。面对采访,高新技术开发区物价部门以不方便透露为由,没有说出涨价的幼儿园。

对于涨价,多数幼儿园称是新请保安费用高,幼儿教师工资增加以及物价上涨等原因所致。在采访中记者还发现,相对于私立幼儿园的一片涨价声,多数公立幼儿园显得较为平静,但部分公立幼儿园的

午餐费、交通费也都出现了上涨情况。

威海市物价局收费科科长表示,按照相关规定,目前威海的公立幼儿园实行政府定价,私立幼儿园实行市场调节定价。去年三月份,威海市物价局、财政局和教育局联合发文,对公立幼儿园、托儿所的收费标准进行了明确规定。目前还没有新的收费标准出台,所有的公立幼儿园、托儿所还需按照原有的收费标准执行。私立幼儿园实行市场调节定价,但涨价方案需到相关物价部门备案,并且一年内不能连续涨价两次。

## 威海将迎来全国发明展

本报威海9月6日讯(记者 李彦慧)6日,记者从威海市科技局获悉,中国发明协会决定于2011年在威海举行“第二十届全国发明展览会”。

据了解,此届发明展览会将由中国发明协会、山东省科技厅、威海市人民政府主办,由威海市科技局、市会举办,市发明协会承办。展会的主要内容包括:展示新发明、新技术、新产品;评选“发明展览会奖”;开展技术贸易和招商引资活动,进行优秀项目推介和对接洽谈;举办

发明创新论坛等内容。而增进威海市与各省(区、市)在发明创新活动中的相互学习、交流与合作,更好地为地方的产业结构优化升级服务,提高企业的自主创新能力。

威海科技局相关负责人介绍,全国发明展览会在全国发明界具有很强的号召力和影响力,对促进技术创新、发明成果转化产生了积极的影响。此前已举办了十八届全国发明展览会,今年九月,将在西安市举办第十九届全国发明展览会。

## 崮山巡回法庭崮山镇设立

本报威海9月6日讯(记者 吕修全)崮山镇、泊于镇的居民今后可以在崮山镇就近诉讼,在家门口解决矛盾、处理纠纷问题。6日上午,经区法院崮山巡回法庭揭牌仪式在崮山镇政府举行,崮山巡回法庭工作由此正式开展了。

巡回法庭制度是法院为方便群众诉讼,在辖区设置巡回地点,定期或不定期到巡回地点受理并审判案件的制度。经区法院在崮山镇设立巡回法庭,暂定为每月两天在崮山镇巡回受案和巡回

审判。崮山巡回法庭将于9月6日、20日,10月5日、25日,11月8日、23日,12月8日、23日在崮山镇受理案件。

在崮山巡回法庭成立之前,崮山镇、泊于镇百姓需要去经区法院或环翠区法院起诉,由经区法院或环翠区法院受理两镇群众的案件。崮山巡回法庭设立以后,两镇群众可以就近诉讼,在家门口解决问题,及时化解矛盾。崮山巡回法庭今后还会逐步加大巡回密度,直至在崮山镇设立正式的人民法院。

## 两种疫苗可免费接种

本报威海9月6日讯(记者 王帅)日前,记者从威海市疾控中心了解到,为了孩子的健康成长,实现消除麻疹和脊髓灰质炎的目标,从9月11日开始,威海市将对全市范围内8月龄~6岁儿童开展麻疹疫苗、对4岁以下儿童开展脊灰疫苗强化免疫活动,同时对7~14岁儿童开展麻疹疫苗查漏补种。

此次麻疹疫苗强化免疫的时间为9月11~20日,主要针对8月龄~6周岁(2003年10月1日~2009年12月31日出生)的儿童。无论以往是否患过麻疹,是否是本地人,只要没有麻疹疫苗接种禁忌症,这些儿童须在规定的时间内接种一针次的麻疹疫

苗。同时,对未完成3次麻疹疫苗的接种,或在2年内强化疫苗漏种的7~14岁(1995年10月1日~2003年9月30日)的儿童,实施查漏补种工作。

脊灰疫苗强化免疫分两轮开展,第一轮为9月11~20日,第二轮为10月11~20日。主要针对0~4岁儿童(即2005年10月1日至现场接种之日期间出生),无论既往免疫史如何,是否是本地人,一律接种两轮脊灰疫苗,两轮间隔一个月以上。重点对象是接种少于3次,尤其“零”剂次免疫的儿童。

据了解,市民可以在规定的时间内,带领孩子到就近的社区接种门诊接种疫苗。



工人们搬运巨型轮胎。(本报记者 陶相银 摄)

## 国内最大轮胎威海“出炉”

### 标志着国产巨型工程子午胎新纪录的诞生

本报威海9月6日讯(记者 陶相银)6日凌晨,目前国内最大的巨型工程子午胎在三角集团威海第二生产基地成功下线,该轮胎单胎重量3.5吨,外直径3.6米,这标志着国产巨型工程子午胎新纪录的诞生。在经过6个月的验证后,这种规格为40.00R57的巨型轮胎将走向市场,也将改变该规格轮胎只能依赖进口的局面。

5日23时28分许,在经过了10小时48分钟的硫化过程后,第一条40.00R57巨型工程子午胎才在模具内缓缓“出炉”,6日0时6分,这个

庞大的家伙才被吊起来。从开模处到车间的预定存放位置仅有50多米,几十名工人和胎胚车、拖车、吊车、升降机轮番上阵,直到0时51分,一个两人多高的巨型轮胎才安稳落地。工程师郑乾介绍说,这种轮胎是国内目前最大的巨型工程子午胎,在国际上也仅有少数几家著名轮胎企业能生产。这种巨型轮胎被应用于矿山、水利等工程中的450吨位自卸车。从前期生产的R49、R51规格巨型工程子午胎的效果来看,三角集团自主研发的巨型工程子午胎在性能、寿命、磨损、

经济型等方面,均跟国际知名品牌的同规格轮胎相当。40.00R57巨型工程子午胎将在经过6个月的验证后走向市场。

随着40.00R57巨型工程子午胎的诞生,三角集团目前已经能够生产从R49到R57多规格的巨型工程子午胎产品,成为目前国内工程子午胎产品系列最全,规模最大的生产企业。目前,三角集团正在加快建设巨型工程子午胎三期项目,最终将形成可以生产从R49到R63规格的工程子午胎全部系列产品每年10000条的生产能力。

## 新生入学,带来“家长团”

### 家长旅游住宿服务“抢滩”登陆

本报威海9月6日讯(记者 陈静)时下正值山东大学威海分校新生入学之际,又一轮的送子大军出现在大学校园里。许多学生瞅准商机,纷纷在校园里摆起了桌子,撑起了遮阳棚,招揽学生家长住宿。

就读于商学院电子系的大四学生张正超抱着一摞名片匆匆走在热闹的校园里,“今天来学校报到的新生比较零星分散,7日

就多了。今天我们算抢滩登陆吧,先抢占学校里比较有优势的位置。”张正超说。为新生家长提供住宿以及旅游服务,张正超已经做了两年。“学校不为新生家长提供住宿,而他们刚来威海,人生地不熟,找个安全、舒服的住宿地方不容易。而我这里,都是一些全国连锁的酒店,新生家长在我这里登记后,我会把他们直接送

到住宿地点,方便、快捷也安全。”

而对于旅游,张正超则有威海一日游、刘公岛一日游、西霞口野生动物园一日游等具有威海特色的旅游项目。

“有很多新生家长是外地的,来一次威海也不容易。我们就特意推出了几项具有威海特色的旅游,让新生家长们借此机会好好认识一下威海。”张正超说。